

四川省乐山市文化经贸交流团访必利达三语学校



饶兴生校董致词



乐山市政协主席黄平林致词

【本报讯】2024年5月27日(星期一)上午10时,中国四川乐山市政协主席黄平林率文化经贸交流团访在雅加达玛赞街必利达三语学校。代表团包括:乐山海外联谊会常务副会长吉春林、乐山市教育局局长刘才能、乐山市商务局局长薛润国、乐山市侨联主席殷志斌、乐山市文化广播电视和旅游局副局长杨勤女士。

代表团一行受到董事长饶兴生、财政郭爱珍,饶顺



乐山市政协主席黄平林与校董饶兴生、郭爱珍老师、陈辉丽老师等合影



郭爱珍老师致词

堂”,我们通过网派形式选派9人次教师为贵校开展华文网课。必利达三语国民学校坚守办学43载,积极推广华文教育,以传承和发扬中华优秀传统文化为办学宗旨,注重与中国的友好人文交流。特别是饶兴生、郭爱珍校董排除万难,无私奉献推广华文教育的大爱精神,令我们十分钦佩、深受感动。

希望以本次参访交流为契机,我们双方进一步增进友谊,在外派教师、师生互访、学校交流等方面进一步加强合作,共同促进华文教育事业健康发展。最后,诚挚欢迎饶兴生、郭爱珍校董和各位朋友有机会到乐山来参观交流,感受乐山人民的热情好客。致词完毕赠送纪念品并合影留念。

本报记者阿科报道/摄影

伟、陈辉丽和学校领导和师生们等的热烈欢迎。在该校大礼堂,代表团欣赏了学生表演了一系列节目包括:舞蹈、朗诵弟子规武术等,博得嘉宾们热烈掌声。

随后,校董饶兴生首先致词对四川乐山市代表团领导参观访问必利达三语学校表示衷心感谢和热烈欢迎。

饶兴生致词说,“必利达(即印尼语Pelita小油灯),希望用小油灯的微弱之光逐渐照亮前进黑暗的道路。这一义举受到当地华人社会的热烈欢迎,创办之年拥有600余名学生,后来学生逐年增加。

为了适应时代的要求,在雅加达西区DaanMogot地区又设立了必利达三语国民学校(二校),至今两所学校共有学生近4000名,从幼儿园、小学、初中、高中和中专,学生大多数出生于印尼华人家庭。其中小学每周有5节中文课;包括一节书法课、一节音乐课、初、高中每周4节中文课。”

他说,“从建校之初,我校推广华文教育作为办校的宗旨之一。我校郭老师为了华族后裔,披荆斩棘、努力达到办校的宗旨。”

郭爱珍老师上台致词说明了学校在40多年来,本校

经常推动学生们对中文有兴趣,学生们在成绩方面有显著成绩。如幼儿园和小学生2005在北京参加全球中华文化诵经赛,得了特等奖,在台湾参加中华文化比赛得了金奖,在参加水立方唱歌比赛时也得到全球冠军,还有书法比赛也获得全球特等奖,小学生的讲故事比赛也获等第三、四等奖。她说,“所获奖的功劳,要感谢老师和中国外派教师的功劳、教导有方。”

中国四川乐山市政协主席黄平林致词中表示,非常高兴今天能到必利达三语学校参访交流。

他说,“首先,我代表乐山参访团向饶兴生、郭爱珍校董和学校的精心安排、热情接待表示衷心的感谢!讲话中也介绍了乐山的地理环境和旅游景点。”

乐山是四川省首个华文教育示范基地,承办了多期中华文化大乐园、“中国寻根之旅”、“亲情中华·美丽四川”等人文交流项目,我们累计选派37名教师赴海外华校任教,其中钟梅老师于2023年选派到必利达任教。实际上在2022年的新冠疫情期间,我们就与贵校建立联系了,当时依托“寻根中华·天府华教云课



学生表演千手观音舞蹈



黄平林主席赠纪念品予饶兴生校董时与双方代表合影



学生武术表演

腹股沟疝气



王世宪医师

嘉义长庚医院 小儿外科

专长:腹股沟疝气、胸腹腔镜微创手术

今年46岁的谢小姐,有记忆开始,左侧鼠蹊部就常鼓胀不舒服,长辈说是坠肠,但家人害怕让她开刀,也听说疝气可能自然痊愈,就没再积极处理。成年后曾因疝气卡住痛到坐立难安,也曾被别人的手捋到,痛到在原地许久无法动弹。某次看到嘉义长庚有关单孔腹腔镜疝气手术的报导,毅然来院寻求治疗,术后几天后迅速恢复日常生活,也解决



▲治疗前(左侧腹股沟肿胀)

了她多年的困扰。

64岁的林先生最近突感右侧腹股沟肿胀不舒服感觉好像是疝气发作。由于二十几年前开左侧疝气疼痛的经验仍深植脑中,林先生知道现在可以依照不同的疝气类型帮病人做修补,在经过详细的评估及超音波检查确认是间接型疝气后,林先生接受了单孔腹腔镜内环缝合术,术后不但没有什么疼痛感,也迅速恢复了日常



▲治疗后(肿胀消失,只留约1mm针孔)

活动,一周后更几乎找不到伤口,让他感到相当满意。

好发于小朋友及中老年人
腹股沟疝气是最常见的疾病之一,任何年龄层皆有可能发生,尤其好发在小朋友及中老年人身上。依照发病的机转,腹股沟疝气可再细分为直接型跟间接型。所谓的直接型是年纪大了腹壁的筋膜层变得薄弱,无法承受腹压而造成鼓起。反之间接型疝气则



是腹股沟管的内环开口在出生时就没有关闭,脏器由内环开口进入腹股沟管所致。

精准手术治疗

疝气的诊断主要还是以病史及理学评估为主,必要时会辅以超音波、计算机断层、核磁共振等做进一步的鉴别诊断。目前主流的手术方式有「开放性Lichtstein手术」及「腹膜外手术(TEP)」。

「开放性Lichtstein手术」从表皮进入腹股沟管,将人工网片置于腹股沟管后壁以做补强。优点是可采用半身或局部麻醉;缺点是术后伤口较痛。「腹膜外手术(TEP)」在内视镜的辅助下将人工网片置入腹膜前层。优点是较不

痛且铺盖范围大,降低复发风险;缺点是手术时间稍长且需全身麻醉。

上述两种方式,目标都是将人工网片同时铺盖在直接型及间接型疝作的范围,对组织破坏的范围相对大,而人工网片本身也可能造成后遗症。嘉义长庚医疗团队历经数年的研究发现直接型与间接型疝气其实是可以分开处理的,并不需要一律补上人工网片。为了达到精准医疗的目的,本院首创在手术前先以超音波初步判断类型,术中利用单孔腹腔镜再次确认,然后再依据不同的类型做修补。假如是直接型就做内视镜人工网片修补;但倘若为间接型,我们会将内环开口关闭,不必置入人工网片。尤其是本院研发利用单孔腹腔镜治疗间接型疝气,不但大幅减少了对组织的破坏,手术也仅需十来分钟,术后恢复迅速,也几乎不留下任何疤痕。

www.changung.hospital +886-5-3621000 ext. 2489/2299 iscchiayi@cgmh.org.tw

腹泻就 CONBOWEL



纯天然草药制剂
无毒副作用

一服就好
不便秘



- ✓ 腹痛
- ✓ 腹泻
- ✓ 腹胀

HALO SSA 0817 822 922 | 可以在中药店和药房购买 | 可以在网商购买

